

# 工作简报

2015 年第 28 期

(总第 28 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015 年 11 月 24 日

---

## 目 录

- 政投公司组织开展“严以用权”专题研讨会
- 政投公司开展 OA 系统应用操作专题培训
- 第 31 届中国植保“双交会”在合肥滨湖国际会展中心隆重举行
- 第六届中国（合肥）国际黄金珠宝玉石展览会在安徽国际会展中心开幕

# 政投公司组织开展“严以用权”专题研讨会

为深入推进“三严三实”专题教育，11月23日下午，政投公司党委组织开展以“严以用权，真抓实干，实实在在谋事创业做人，树立忠诚、干净、担当的新形象”为主题的专题研讨会，公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，市国资委稽查员吴文会参加会议。公司党委书记陈杰主持研讨会。

按照市委组织部《第三个专题学习研讨期间工作指南》的通知精神，政投公司精心准备，以中国共产党廉洁自律准则、中国共产党纪律处分条例、习近平在中共中央政治局第二十六次集体学习时的讲话精神等为重点，编制《政投公司“三严三实”专题教育“严以用权”专题研讨材料汇编》，下发《政投公司“严以用权”第三专题学习研讨方案》，要求参学人员在认真学习思考的基础上，紧密联系实际，对照正反两面典型，把自己摆进去、把职责摆进去、把思想和工作实际摆进去，自己动手撰写发言提纲，确保专题研讨不走过场。

研讨会上，公司纪委书记陈继良领学了《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》。公司党委委员分别结合自身工作实际，就“严以用权”展开研讨，重点查找是否存在“坚持用权为民、坚持依法用权、坚持民主集中制、坚持敢于担当”等突出问题，分享了对“严以用权”、“真抓实干”、“忠诚、干净、担当”的认识和感悟，并对照前段时间梳理的“不严不实”清单，深刻剖析了自身存在的问题和不足，提出今后努力的方向。

陈杰书记在总结发言中指出，权力是党和人民赋予的，正确认识权利、行使权利，为人民做实事、谋福利，是每位党员干部的职责。一是要存敬畏之心，行不逾矩。要时刻牢记权力不可滥用，不触碰党纪国法，工作中要充分发扬民主，一心为公，不搞特权，不以权谋私。二是要健全制度，规范管理。要进一步强化党委主体责任和纪委监督责任，不断健全公司各项规章制度，全面加强对权力运行的监督，把权力关进制度的笼子里。三是要加强自律，勇于担当。严以修身、严以律己是严以用权的前提和保障，要做到内在自律与外部约束相统

一，行其权，尽其责，在工作中勇于担当，敢于较真，把权力用在促进公司转型发展上，在公司上下形成开明开放、和谐健康的发展环境。

通过本次专题学习研讨，加深了对“严以用权”的认识，参会人员均表示今后将严把权力关和利益关，紧守“底线意识”，坚持“责任意识”，为公司持续健康发展贡献力量。

## 政投公司开展 OA 系统应用操作专题培训

11月19日下午，政投公司OA系统应用操作培训会在公司4-1会议室举行。公司办公室（党群工作部）、监察审计部、计划财务部、人力资源部（档案培训中心）、资产管理中心、后勤管理中心等部门40余名员工参加。

会前，公司办公室相关负责人简要介绍了公司OA系统开发过程及主要功能，指出，OA系统的推广应用是公司本年度一项重要工作，对提高工作效率、规范工作流程、节约办公成本具有重要意义。各部门要高度重视，加强宣传，让每位同志都能充分认识OA系统应用的积极意义；要加强推广，及时反馈意见，进一步改进、优化OA系统。培训会上，系统开发技术人员对OA系统应用操作进行了演示和讲解。根据计划安排，公司OA系统将于近期正式试运行。

## 第31届中国植保“双交会”在合肥滨湖国际会展中心隆重举行

11月22日-24日，第31届中国植保信息交流暨农药机械交易会（以下简称“中国植保‘双交会’”）在合肥滨湖国际会展中心举行。

中国植保“双交会”历经30年风雨，在农化行业和植保系统中享有极高声誉，是目前行业内规模最大、人气最旺、影响最深远的大会，也是5A级国家农业专业展会。今年的展会由全国农业技术推广服务中心主办，安徽省植物保护总站和厦门凤凰创意会展服务有限公司承

办，是宣传产品、展示技术、推介品牌、开拓市场服务、促进信息交流、增加合作渠道的重要舞台。

此次展会以“科学用药、绿色发展”为主题，参展企业有 1100 多家，其中包括瑞士先正达、德国拜耳、美国杜邦等全球农化前 10 强和国内农化 50 强的大多数企业。展会除了设置特装展、标展、微型特展等展位外，还在室外设新型植保机械、无人机展区，展示总面积近 9000 平方米，启用了合肥滨湖国际会展中心全部展厅及北广场，预计参展企业及客商代表达 15 万人以上。

除了丰富的展览展示外，大会期间还将举办农药安全科学使用与零增长论坛、农资流通变革与创新——互联网+论坛、首届中国土壤线虫防治高层论坛、农资 MBA——新农人新农业、2016 年农药市场形势分析论坛、191 第二届农资互联网大会等丰富多彩的高层论坛，以推进现代植保发挥发展，服务现代农业，实现农药“零增长”。

## 第六届中国（合肥）国际黄金珠宝玉石 展览会在安徽国际会展中心开幕

由安徽省黄金管理局、安徽省地质矿产勘查局、安徽省国土资源厅和合肥市人民政府联合主办的全省唯一的黄金、珠宝、玉石展示交易盛会，第六届中国（合肥）国际黄金珠宝玉石展览会于 11 月 20 日在安徽国际会展中心开幕。

本届展览会共划分为玉器文化精品区、黄金钻石及品牌展区、台湾珠宝展区域、合肥精品展区、玉石珠宝展区、玉石文化展区、工艺精品展区等 7 个展区，不仅是参展商展览交易的平台，也是商家展示企业形象和实力、提升品牌知名度的重要平台。

---

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司

---